

从奥运英雄到超级网红 体坛“四大天王”缘何爆红

中国体坛的奥运冠军与世界冠军那么多，如何脱颖而出成为备受追捧的“网红”呢？以下4个真实个案说明，不一定需要颜值、不一定有好身材、性格也可以不是那么温顺，但是必须要有特点！例如那个“不懂球的胖子”，那只奥运会都能睡着的“藏獒”，那表情与段子同样丰富的“洪荒少女”，那个爱哭也爱上电视的大白杨。



刘国梁：你一直发帅照是啥意思，你比老师我还帅？

马龙：老师我错了，我现在都在鼓励残奥选手。

(设计台词)

体坛娱乐一哥 上得舞台还出得赛台

纵观中国体坛现役男子运动员，孙杨绝对是众多冠军中最受娱乐节目青睐的，也是最积极参加娱乐节目的一个。他近日在微博上晒出了一组军装帅照，原来是参加了一档全新的综艺节目。

孙杨奥运会之前就频繁亮相电视屏幕了，他在奥运后参加一些综艺节目更加驾轻就熟。实际上，邀请体育明星出席节目的手续与过程比娱乐明星要烦琐得多，不少国字号队伍出于保持运动员状态的考虑，即使有节目组开出天价出场费，也只能婉拒对方。孙杨在频繁亮相综合节目的同时还能兼顾训练与比赛，在里约奥运会依然强势夺金，这在中国体坛并不多见，难怪他以这种方式跻身网红行列。

“不懂球的胖子”快跑，“班主任”开微博了

国乒主力玩微博不知道多少年了，后知后觉的总教练刘国梁一周前才进驻，头一天就吸粉25万。通过微博，广大网民也终于见识到了刘国梁幽默的一面，例如自我介绍“我就是那个不懂球的胖子”，以及上传了与名模林志玲的合影来“回击”方博在直播上透露总教练的身高是1.60米多一点。

有趣的是，自从刘国梁开通微博后，马龙、张继科、许昕等国乒主力突然换了“画风”，马龙从频繁晒自己的帅照改为给残奥健儿加油，张继科也不再给中国女排姑娘们写诗了，热衷与队友甚至网友互动的许昕则出乎意料的安静，方博直接在微博上留下一行字：“我是不是应该跑路了。”

就像班主任进入教室一样，刘国梁开通微博后，“学生们”立即变得乖巧了很多。不过，“记仇的胖子”怎么会轻易放过暴露自己真实身高的方博呢？在辽宁参加全国锦标赛的方博近日在微博上吐槽自己代表的山东男队无缘男团冠军，“第6个全国亚军了，世界冠军拿过了，全国冠军太难了。”结果刘国梁转发了这条微博，更意味深长地点评道：“你在乒乓球队也敢说你拿过世界冠军的你第一人……”并艾特了3位得意弟子马龙、张继科和陈玘，其中前两人均是“大满贯”。看到总教练的评论后，方博后悔不已：“枪打出头鸟，我不该第一个发微博。”看来，这场班主任与顽皮学生的斗智斗勇的好戏才刚刚拉开序幕。



的综艺节目。



“洪荒少女”不忘本心拒绝千万代言

凭借在里约奥运会上的真我个性以及逗趣的“表情包”，傅园慧直到现在依然热度不减，她在综艺节目上毫不造作，更在解释拒绝商业代言时任性了来了一句“我不缺钱”。于是广大网民更加喜爱这位“洪荒少女”了。

傅园慧在奥运会之后成为综艺节目以及赞

助商的宠儿，她在上周的一次大型活动中与林志颖合作，还当了一会儿客串主持。

不过，这位“洪荒少女”成为网红后并没忘记自己的正职，她马上就要参加短池世界杯，入冬后即将投入封闭训练。因此，当多个商家找到傅园慧，或代言或出席活动，真人秀节目也抛出橄榄枝，有些代言的报酬甚至达到千万元时，很有性格的她没在金钱的诱惑中迷失自我：“参加活动或者商业代言一定不能影响到我的训练。”



“体坛徐志摩”新晋“国民老公”魅力大

严格来说，张继科是靠帅来征服广大网民的，看看他所在之处有多少迷妹就知道这位新晋“国民老公”的魅力有多大。

张继科以4亿以上的搜索量成为中国体坛的第一网红。“4亿”是怎么得来的呢？国际乒联分析：“男单1/4决赛前，张继科在比赛前10分钟还在休息室睡觉的照片达到了病毒式传播的效应。”张继科的走红除了“睡不醒”外，又与酷与帅有关，这正好就是迷妹们的最爱。

上周的一场比赛结束后，离开赛场的张继科把乒乓球送给现场球迷，这本来就让迷妹们万分激动，知道他还加了什么戏吗——抛出乒乓球前，把它放在嘴边亲吻了一口。当时现场那些迷妹们的反应，相信读者可以想象出来了。

此外，张继科还写得一手好诗。自从里约奥运会载誉而归，张继科一不小心在诗坛火了，被粉丝们誉为“体育界的徐志摩”，亮相综艺节目时也是被邀请现场作诗。对于张继科的大作，有球迷调侃“就服李白和你”，更有网友点评道：“诗人你好，一个被乒乓球耽误了写诗的歌者。”

据《广州日报》

河南省田径锦标赛 国庆期间将在我市举行

河南省田径锦标赛 国庆期间将在我市举行

本报讯(记者 杨光) 9月27日记者获悉，国庆期间我市将迎来一场体育大赛——2016年河南省“体彩杯”田径锦标赛将于10月2日~7日在市体育中心举行，来自全省各地市的1100多名运动健儿将在我市激情比拼。

这次竞赛将分为青年组、少年甲组、少年乙组，竞赛项目有100米、200米、5000米、110米栏(女子100米栏)、跳高、跳远、铅球等。本次比赛单项成绩录取前八名，参赛不足8人(含8人)则减一录取。团体总分录取前八名，前三名颁发奖牌，4至8名颁发锦旗。

亚足联 推迟国际足联理事选举

原定9月27日在印度果阿举行的国际足联理事会新增亚洲区理事选举，因大会议程未获通过推迟进行，下次选举时间待定。

在之后举行的亚足联执委会紧急会议上，推举中国足协常务副主席兼秘书长张剑进入亚足联执委会，任期至下一次特别代表大会召开。

原定于当日完成的此次增选是国际足联针对内部问题采取的全方位改革措施之一。国际足联理事会前身为国际足联执委会。改革后理事会成员由原来的25名增加至37名。亚洲区因此获得3个新增名额，其中一名限定为女性。

按照此前的提名，张剑与伊朗足协副主席卡法轩、新加坡足协主席扎努丁作为候选人竞选两个名额。来自澳大利亚足协的莫妮娅、朝鲜足协的韩恩庆和孟加拉国足协的玛芙萨竞争一个女性国际足联理事席位。此前另一名候选人——卡塔尔足协副主席萨乌德因拒绝配合国际足联调查而被禁止参选。

会后中国足协表示，尊重亚足联特别代表大会的决定，并将按既定计划推进下一步参选工作。中国足协将努力在亚洲和世界足球事务中做出积极贡献，发挥更大作用。

据新华社

非洲足坛暴力再现 球员与裁判球场互殴



根据外媒报道，近日在非洲足坛发生了一起球场暴力事件。那是一场津巴布韦国内的地区联赛，一名球员被主裁判出示红牌之后，他的队友竟恼怒地疯狂殴打主裁判，而主裁判也不甘示弱，奋起反击，场面非常火爆。

当时主裁判向一位身穿白色球衣的球员出示了一张红牌，岂料他身边的队友看不下去了，这位怒火中烧的黑人球员一拳打中裁判，接下来继续对裁判猛打。但遭到了无端打击之后的裁判瞬间也是被激怒，只见他奋起反击，直接出拳回击，结果两人大打出手。边裁和打球员的队友见状赶紧上前把两人拉开，这才避免了事态的进一步扩大。

非洲足坛经常发生一些暴力冲突，但是诸如这样裁判和球员对打的场面还是极为罕见。

晚综



闫焯 (图片由闫焯本人提供)

三门峡黄河湿地马拉松赛 我市小伙儿夺得半程冠军

□本报记者 陶小敏

9月25日结束的三门峡黄河湿地马拉松比赛中，我市17岁小伙子闫焯以1小时20分46秒夺得半程马拉松的冠军。9月27日，记者对闫焯进行了采访。

闫焯是我市郟城实验高中一名高三体育生，他告诉记者，这是他第二次参加大型马拉松比赛，上次是参加郑开马拉松，他参加的也是半程马拉松，用时78分钟。“郑开马拉松赛道都是平路，比较平坦，三门峡这次比赛近10公里的赛道都是陡坡，一个上坡接一个下坡，倾斜度比较大。”

闫焯表示，因为平时在学校训练强度较大，他常把参加各种比赛作为一种放松，这次也不例外。他一直关注着中国马拉松官网，从网站知晓了三门峡黄河湿地马拉松赛后，他经

过一个月的系统训练才报名参赛。

当听到比赛主办方宣布：“来自漯河的闫焯夺得半程马拉松第一名”时，他还是很高兴的。因为赛道过于陡峭，闫焯赛后发现右小腿有些轻微拉伤。闫焯表示，对于他们来说身体是第一位的，本来参赛是为了放松，结果腿部拉伤，他觉得有些得不偿失。不过好在问题并不严重，他已经询问过有关专家和教练，下一步对腿部进行恢复性训练。

“我的目标是考上武汉体育大学，我会继续努力好好训练的。”闫焯说，自己的专业课成绩还行，会继续努力，同时学好文化课。

据了解，此次三门峡黄河湿地马拉松赛是经过国家田径协会正式注册备案的马拉松赛事，共有2000多名跑友参加了比赛，比赛有半程马拉松赛(21公里)、迷你马拉松(5公里)、亲子马拉松(2公里)。